

卖掉的旧热水器里藏了八万

老汉急得瘫倒在地;幸好收废品小伙不贪财,交给警方

为了藏好家里的钱,秦师傅费了一番心思,最后他看中了热水器。一天,他悄悄地把家里的6万元存折和2万元现金转移到了旧热水器里。就是贼来了,也找不到这里吧?秦师傅心想。可是天下竟有这么巧的事,老伴黄阿姨昨天早上看到一收废品的,便把旧热水器和一只旧冰箱以200元的价钱给卖掉了。得知这个消息后,秦师傅顿时血压升高,瘫倒在地。就在这个时候,派出所打来电话,钱没丢!

□ 徐曼 葛小林

一听热水器卖了 老汉急得瘫倒在地

黄阿姨家住常州市新北区孟河镇小河菜市场附近,老伴秦先生在菜市场上做猪肉生意。3月22日上午9时许,在家做家务的黄阿姨听到屋子外面传来“当当”的声音,收废品的来了!黄阿姨找了些破烂东西交给了收废品的小伙子,再一想自家的冰箱和热水器早就更新换代了,原来的旧冰箱和旧热水器都闲置了大半年,不如一起卖掉吧。这个收废品的小伙倒也直爽,经过一番讨价还价,最后以200元的价格成交了。

到了吃午饭的时候,老伴秦师傅从菜市场回来,走进厨房觉得少了什么东西,不对劲啊,仔细琢磨一下,才想起来墙上的热水器没了!秦师傅急忙拉住黄阿姨质问:“你把那热水器弄哪去了?”黄阿姨一头雾水,“怎么了?我刚卖了啊!”听到此话,秦师傅一下子瘫软在地,半天才喘进气来。黄师傅叹了口气,“我在那里面

放了8万多块钱那!”黄阿姨顿时傻眼了。两人连忙叫来儿子,在小河镇的十多家收废品店逐一寻找,却一无所获。最后,他们只得向当地派出所报案。

发现一沓百元大钞 小伙一心想着还给失主

收废品的小伙叫许洪海,今年29岁,安徽涡阳人。小许来武进已经10年了,一直做收废品生意,暂住在武进奔牛镇五兴村委大李家村。

3月23日一大早,小许送自己6岁的儿子上幼儿园后,就急忙回家准备把收来的旧家电进行拆卸,当他打开旧热水器的面板时,一下子愣住了。热水器里面怎么放了一个白色的塑料袋?

他连忙打开塑料袋,结果发现里面竟然是一沓百元大钞。“哎呀!丢的人肯定急死了,要赶紧把这钱送回去。”小许想起这个旧热水器是在小河那边收到的。他准备赶到小河去,可转念一想,那边路途远,而且这么大一笔巨款万



瞧瞧,这里面藏了一沓百元大钞 徐曼 摄

一有什么意外,会不会说不清楚。情急之下,小许直接送到了奔牛派出所。

民警打开塑料袋,发现里面有一张秦××的旧身份证,还有一本绿色软皮簿的小河庙边村委的通讯录。民警根据上面的电话,最后终于找到秦先生。

电话那头的秦先生听说钱没丢,病顿时好了一半。“听到这个消息,当时还真不敢相信自己的耳朵。”秦师傅说。

感谢好心小伙 失主拿出两千作酬谢

23日上午10时许,秦师傅和家人赶到了奔牛派出所,当黄阿姨看到小许时,疾步走上前去,紧拉着小许的手久久不松开。“谢谢你,太谢谢你了,你真是好人

啊!”黄女士的眼圈红红的,声音也几乎哽咽了。

据秦师傅说,由于自己家在菜市场附近,来往的人又多又杂,以前家中也被偷过东西,所以自己就把钱放在了废旧的热水器里面,谁也没说。没想到,老伴把热水器给卖掉了。

民警当场清点了现金,共计21050元,接过钱袋后,秦先生翻开绿皮簿的夹层,里面居然还有四张存折,共计6万元。秦先生的儿子当场拿出两千元塞到小许手中以示酬谢,“这样拾金不昧的精神很感人,应该要酬谢。”一旁的群众也对小许的行为表示称赞。

几番推让后,小许接过了钱。小许有点不好意思地说,虽然自己一个月才挣一二十元钱,但别人的钱捡到了一定要还的,“这报酬拿着我还真不好意思。”

这个老骗术又有人中招了

“亲戚”求助汇款,男子被骗4万

3月23日凌晨,睡梦中的金坛市居民蔡某被一阵电话铃声惊醒。二姐夫打来电话求助,称自己和几个朋友在无锡因嫖娼被抓,急需几万元保释金,并要求严格保密这件事情,随即挂断了电话。紧张的蔡某与妻子商量后,当天上午便按照提供的银行汇款帐号先后汇入四万元人民币。事后,颇感事情蹊跷的蔡某在与二姐核实后,发现自己上当受骗,遂向金坛警方报警。

生意人蔡某早年在二姐夫的资助下开创起自己的事业,目前小有规模。念着这点,蔡某对二姐夫心存感激。但是二姐夫在浙江做生意,一家人难得一聚,平常都是电话联系。3月

22日早上,吃过早饭的蔡某接到一个陌生电话,开口就说自己的号码换了,对方虽然没有说出自己是谁,但蔡某听出来是二姐夫的声音,对方随后让蔡某先把这个号码存起来,现在正在前往无锡洽谈一宗生意,到时候见了面详谈。蔡某很激动,二姐夫终于有时间回来,他决定在家请二姐夫吃饭。但“二姐夫”只是说,如果时间允许一定过来,随即挂断了电话。

当天下午,蔡某又打电话给“二姐夫”,问事情办得怎样,是否有时间到金坛一聚,对方说看情况,随后再次挂断了电话。当日晚上蔡某又打电话给“二姐夫”,

然而几次呼叫均处于关机状态。蔡某以为“二姐夫”生意忙没时间过来,就早早地睡下了。

凌晨,蔡某的电话忽然响起,蔡某一一看是“二姐夫”的电话,“你什么时候到金坛来?”蔡某问,电话那头传来急切的声音,“我出事了,我和几个朋友嫖娼被公安局抓了,一共四个人,需要一些保释金。”

“二姐夫”还央求蔡某不要告诉二姐,自己回去后会把钱给打过来。心急的蔡某没有多想,银行一上班他就往“二姐夫”提供的账号中汇入20000元。没一会,“二姐夫”又打来电话称还需要20000元,一心想报恩的蔡某又往“二姐夫”提供的账号中汇入20000元。随后,“二姐夫”又打

来电话称,其中有一卖淫女患有艾滋病需要20000元的保证金。蔡某想到二姐夫曾经对自己的资助,他的事情当然不能袖手旁观。但这一次,蔡某在转账中因操作限制未完成转账。

回家后,蔡某觉得事情有些蹊跷,于是给身在浙江的二姐打了电话,二姐说她们一家刚刚吃过早饭,二姐夫也在浙江,没有出过门,号码也没换过。蔡某这时才感觉事情不对,急忙到移动公司查“二姐夫”的电话号码,一查才发现那个电话号码是广东的。上当受骗的蔡某当天中午向金坛警方报案。目前警方正在调查中。

周粉庚 刘劲松

走廊里玩耍出意外

9岁小学生四楼坠落 脚部骨折

3月22日,常州湖塘花园小学发生一起学生坠楼事件,9岁的小朋友浩浩独自在走廊玩耍时爬上水泥防护栏,一不小心从四楼摔下,造成双脚跟骨骨折。事发后,校方积极采取救护措施,第一时间将受伤的浩浩送往常州市第一人民医院。目前,浩浩病情稳定,正在医院接受进一步治疗。

昨天上午,目睹了浩浩坠楼过程的学生玲玲告诉《生活常州》,3月22日上午10点45分左右,她从教室后窗户看到浩浩一个人在走廊里玩耍。“他一直在那里抓着护栏跳啊跳的,后来又

把肚子撑在护栏上,最后整个身体睡到了护栏上。”玲玲说,她看到浩浩躺在护栏上,然后身体向外一滑,人就不见了,只看到一双小手还扒在护栏边上。玲玲说,当时她想也没想就冲了出去,准备去拉浩浩。但就在那一瞬间,浩浩支撑不住,双手脱开,从四楼坠落!玲玲马上找到班里的孟老师,孟老师冲到楼下,发现浩浩还有知觉,只是喃喃地说,“我的脚有点疼。”

“这么高的地方掉下来,又不知道伤哪了,我们都不敢动他。”湖塘花园小学吴亚娟校长谈起当

时的情景,仍然心有余悸。吴校长说,事发后,校领导和浩浩班主任贺老师很快赶到现场,看到浩浩神智清醒,躺在地上一个劲地喊着脚疼。见情况紧急,吴校长马上拨打了120,15分钟后,120赶到现场,将浩浩直接送到了市一院。采访中,吴校长将《生活常州》带到出事的四楼走廊上,《生活常州》从半人高的水泥护栏处往下看,发现这里的楼高近20米,楼下都是水泥地。“就是我们大人掉下去,也不一定扛得住,真是万幸了。”吴校长说,学校的水泥护栏高度超过115厘米,完全符合国

家对于小学走廊护栏的规定,但即使这样,还是有个别调皮的男生喜欢抓着护栏玩,“教育过多次,没想到还是出事了。”

在常州市第一人民医院30病区,《生活常州》见到了受伤的浩浩,他正在午睡,左手还挂着点滴。奶奶坐在床边,一边抚摸着浩浩的额头,一边关切地看着他。对于孩子坠楼的事,奶奶和负责看护的两位老师都不愿多说。医生表示,检查后发现浩浩双脚跟骨骨折,腰部也有骨折的症状,具体伤情尚待进一步检查。

姚斌 周青

»天气

羽绒服穿起来 这几天冷得像冬天

一场降雨让常州摆脱了已经持续三天的灰霾天气,但是昨天常州气温骤降,让人感觉仿佛又回到了冬天。据介绍,今天的最低气温只有4℃,而明天最低气温还要再下降2℃,只有2℃。预计降水将在今天结束,从明天开始常州天气将转好,不过,气温持续走低。

虽然目前已经进入了“春分”,但冷空气仍然会南下,有时会出现“倒春寒”现象。市民要多关注天气变化,及时增添衣物,以防感冒。

今后三天天气

今天,中雨转小雨,4℃—7℃,北风4—5级;

明天,多云转晴,2℃—11℃,北风4—5级;

后天,晴,3℃—11℃,西风3—4级。

晁静

»发布

化解交通事故赔偿纠纷 武进区首创 联动调解机制

如何快速高效处理涉诉交通事故损害赔偿纠纷案件?记者昨日从武进法院了解到,该院将建立处理涉诉交通事故损害赔偿纠纷案件联动调解机制。

3月19日,武进区法院、区公安局和市保险行业协会联合发布“交通事故赔偿案件联动调解机制”,即日起在全区实施,此举为全国首创。

调解机制适用范围的案件主要包括:事故赔偿义务人一方因履行能力有问题,但有保险要求保险公司在交强险甚至商业险范围内予以赔偿的事故;当事故双方当事人对赔偿标准、预计的赔偿金额有差距,而且对于是否能得到保险公司理赔、理赔金额有异议的事故;涉及酒后驾车、驾车逃逸等,保险公司对此有争议的事故;涉及赔偿金额大、影响范围大、适用法律有争议的事故;其他有纠纷的事故。

根据“调解机制”,武进区将设立驻点巡回法庭。武进法院在区公安交警部门设立交通巡回法庭,就地受理、就地调处、就地审理相关案件。

作雪 葛小林

»教育

高职大专 开始艺术类招生

2010年江苏省艺术类高职大专及中专招生工作现已全面启动,江苏2010年五年制高职大专艺术类专业院校提前招生的对象为具有一定艺术兴趣特长的初三应届毕业生,中专专业将招收小学六年级学生。

全省艺术类学校提前招生包括专业加试和文化考试两部分,报名考试工作已经全面展开,专业加试由各校组织进行,时间为4月18日、24日、25日,以及5月1日、2日(考生可选择其中一天,并提前与学校招办联系),专业合格后可参加全省艺术类提前统一文化考试,考试时间初定为5月15日、16日,考试科目为语文、数学、英语、政治(开卷),凡专业、文化同时达线的考生即可提前录取;专业加试合格未能参加提前文化考试的学生需参加当地中考,达到中考总分60%以上及学校录取控制线的方可择优录取。

据悉,常州艺术高等职业学校今年增加对本市的招生计划投放。

慧琳 刘劲松